

省考试院发布公告辟谣中考泄题

合肥市中考平稳落幕 6月底公布成绩

昨日上午,随着中考外语科目的结束,2019年合肥市中考文化课考试已经全部结束。今天下午,将进行八年级生物地理笔试。从三天考试来看,总体情况较为平稳,实现了“平安中考”的工作目标。从6月19日开始,合肥市教育局将开展中考网上阅卷工作,预计6月底在合肥市中考中招网公布考试成绩。

□ 星级记者 汪婷婷

今年合肥市首次组织八年级中考

今年,合肥市中考共有考生74576人,比上年增加6109人,增幅为8.9%。其中市区34353人,比上年增加4060人,增幅为13.4%,也是自2011年以来的最大增幅。全市共设54个考点,2491个考场。市区共设26个考点,1148个考场。全市

共有1万多名监考和考务工作者直接参加了考试工作。

6月14日至16日,九年级中考科目已经全部完成。八年级中考科目涵盖地理、生物学、信息技术。科目分值为:地理40分、生物学50分(其中实验操作考试10分)、信息技术30分。地理实行闭卷考试;生物学实行闭卷考试与实验操作考试相结合的方式,实验操作考试为必考;信息技术实行上机考试方式。

生物地理笔试将在6月17日下午进行,信息技术考试时间为6月17日周一,具体的考试组织形式参照中考英语口语考试的组织方式进行。

八年级地理、生物学(含实验)、信息技术等学科毕业考试成绩不纳入高中阶段学校录取计分科目,作为初中毕业、综合素质评价的依据之一。

严把考试安全关 严格规范招生

记者从合肥市考试院了解到,今年中考考点多,参与教师更多,特别是紧随其后的八年级考试,今年是第一次,考点多,考生数多,务必确保试卷保密安全。为了能够在突发事件后及时处置,合肥市已经提前制定了应急预案,对试题泄密、试卷接运环节、大规模舞弊等8种突发事件设置了处置方案。

今年普通高中招生规范更加严格,合肥市考试院提醒,各县(市)区教育主管部门、各普通高中学校、各初中学校要严格规范宣传行为,严禁对中高高考成绩宣传炒作,严禁以任何方式对外宣传本校中高考成绩排名和升学率。

根据2019年合肥市区普通高中招生计划及省示范高中指标到校招生计划,今年合肥市区普通高中总招生计划24875人。

其中,合肥一中、六中、八中联招5640人。2019年继续将合肥市区省示范高中招生计划的85%按照各初中实际就读满3年的毕业年级学生数,按比例分解到市区各初中学校。

省考试院发布公告辟谣中考泄题

此外,记者从省考试院了解到,6月14日夜,该院在对中考例行网上巡查中发现,有微博称我省2019年中考试题泄密。经比对核查,所谓试题试卷为某科目答题卷样卷,有关试题试卷泄密的传言均系谣言。

经公安机关核查,铜陵市某考生是谣言发布者之一。教育部门对其严肃批评教育,该考生已主动认错,并删除不当言论。请广大考生家长切勿轻信传言,以防上当受骗。

我省今年招聘特岗教师2950名

星报讯(星级记者 汪婷婷)日前,安徽省2019年农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划招聘公告发布。根据计划,我省2019年将招聘“特岗计划”教师2950名。

特岗教师设岗实施范围严格依据国家相关文件要求,设在亳州市谯城区、涡阳县、蒙城县、利辛县,宿州市埇桥区、泗县、灵璧县,蚌埠市怀远县,阜阳市颍州区、颍泉区、太和县、颍东区、颍上县、经开区,六安市裕安区、金安区、叶集区、霍邱县、舒城县、金寨县,淮南市寿县,池州市石台县,安庆潜山市、太湖县、岳西县、望江县,宿松县等27个国家连片特困地区大别山片区县(市、区)、国家扶贫开发工作重点县(市、区)和省级扶贫开发工作重点县(市、区)。

招聘对象要求具有相应的教师资格条件(含已具备教师资格认定条件且参加2019年春季教师资格认定在2019年7月底前可取得教师资格证书的人员);本科毕业或高等师范专科毕业;年龄不超过30周岁(1988年6月21日及以后出生)。每位报考人员限报一个县(市、区)的一个招聘岗位。

报考人员可登录安徽省“特岗计划”信息管理与服务系统(<http://tg.ahzskc.cn>)报名,网上报名时间为6月21日8:00至6月25日18:00,逾期不予受理。笔试时间为7月7日上午9:00~11:30。7月16日,公布笔试成绩。报考人员可登录安徽教育网(<http://www.ahedu.gov.cn/>)查询。设定笔试最低分数线为50分,未达到最低分数线的,取消进入下一环节资格。

合肥蜀山区暑期少儿公益培训班启动招生

星报讯(张娜 孙雨静 记者 沈娟娟)暑假即将到来,孩子们可以体验免费的艺术教育,你愿意来吗?6月19日起,合肥市蜀山区文化馆2019年暑期少儿公益培训班启动招生,所有项目全部免费。此次报名时间截至6月21日,感兴趣的市民可以携带身份证到蜀山区文化馆报名。

记者了解到,本次培训班共招生285人,涉及舞蹈、声乐、电钢琴、古筝、葫芦丝、经典诵读、口才表演、书法、美术共9个类别,将开设15个班。其中,少儿舞蹈班招生最多,共50人,书法班也是热门,此次将开设2个书法入门班,各招生20人。

鉴于报名人数较多,请市民于6月19日(上午9:00~11:30)在文化馆一楼大厅取号,6月20日~6月21日由家长携带孩子户口簿或身份证到蜀山区文化馆凭号报名,逾期未办理入学登记的视为主动放弃。蜀山区文化馆位于洪岗路与三郢路交叉口以北100米。

巢湖姥山岛景区导游大赛昨日举行

星报讯(张发平)6月16日下午,2019中国·巢湖姥山岛景区导游大赛初赛在巢湖市中庙街道举行。

此次导游大赛是巢湖第七届中庙旅游文化节系列活动之一,主题为:魅力巢湖、“游”我说。在比赛中,来自省内外外的30位选手分别进行自我介绍、

导游讲解和才艺展示。

经过激烈的角逐,评委们打分评比,现场晋级出10强选手。据介绍,这10强选手将于6月29日进行决赛,最终争夺巢湖姥山岛景区导游冠、亚、季军。本次大赛还设立优秀奖4名,网络人气奖1名。

合肥市老城区58个D级危房项目开展汛期核查

星报讯(记者 唐朝)记者日前从合肥市房屋安全鉴定中心了解到,自5月以来,该中心开展了对已鉴定D级危房项目的汛期核查工作,核查重点为合肥市四个老城区2014年以来被鉴定为D级危房的58个项目。

记者了解到,本次核查工作将对涉及到的94栋房屋的最新状况逐个进行现场核实查验,对存在严重安全隐患的仍在使用的项目下达督查通知,督促委托鉴定单位落实安全生产主体责任。

根据《城市危险房屋管理规定》,危险房屋是指结构已严重损坏或承重构件已属危险构件,随时有可能丧失结构稳定和承载能力,不能保证居住和使用安全的房屋。在房屋危险性鉴

定的划分里,D级危房是最严重的一个级别,指承重结构承载力已不能满足正常使用要求,房屋整体出现险情,构成整幢危房。

据了解,截至目前,合肥市瑶海区20个项目、33栋房屋、24603平方米的现场核查工作已经完成,合肥市房屋安全鉴定中心对其中2栋房屋下达了督查通知,核查及督查情况通报房屋所在地社居委。

此外,针对今年汛期特点,合肥市房屋安全鉴定中心在常规核查项目之外,还将增加针对相关县(区)的危旧房安全监管培训。目前,合肥市内其他城区的现场核查工作开展有序,计划内核查项目本月底有望基本完成。

时代楷模

用生命担当使命的新时代英雄战士

——陆军某扫雷排爆大队战士 杜富国

人工排雷是密切配合、生死相依的团队战,杜富国在排雷作业时总是临危不惧、冲锋在前,为任务敢拼命、为战友不惜命,彰显了当代军人大无畏的英雄气概。2018年10月11日,杜富国在云南省麻栗坡县老山雷场扫雷作业时突遇爆炸,他将战友护在身后,自己却失去了双手双眼。

市场星报公益广告

市场星报 全国数字出版转型示范单位

中宣部宣教局 人民日报社全国平媒公益广告制作中心